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Η εορτή των Αγίων Αναργύρων στη Θεσσαλονίκη 
και η συμβολική κίνηση προς το ΕΚΑΒ (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Σε πανηγυρικό κλίμα και με μια συμβολική κίνηση προς το 
Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας πραγματοποιήθηκε η εορτή 
των Αγίων ενδόξων, θαυματουργών και ιαματικών Αναργύρων
Κοσμά και Δαμιανού στον ομώνυμο Ιερό Ναό στην Ακρόπολη 
Θεσσαλονίκης.

Θεσσαλονίκη: Ραφαήλ Γεωργιάδης / ope.gr
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Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Παρασκευή 1η Νοεμβρίου, εψάλη ο Όρθρος και 
στη συνεχεία τελέσθηκε η Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου.

Συλλειτούργησαν ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος αρχιμ. Φωτιος 



Ζαρζαβατσάκης, ο προϊσταμένος του ναού αρχιμ. Γρηγόριος Παπούλας, ιερείς και 
διακόνους.

Ο π. Φώτιος κήρυξε τον θείο λόγο όπου αναφέρθηκε στον βίο και στην προσφορά 
των Αγίων αναργυρων.

Ο Παναγιώτατος μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας ευχαρίστησε τον 
Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο αρχιμ. Φώτιο Ζαρζαβατσάκη για την διακονία του 
λόγου που ανέλαβε και του ευχήθηκε να του δίνουν δύναμη οι Άγιοι Ανάργυροι.

Στη συνέχεια ευχήθηκε στα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς των σχολείων που με 
μέριμνα του προϊσταμένου του Ναού π. Γρηγορίου παρέστησαν στην σημερινή 
εορτή της Ενορίας. Έπειτα ευχήθηκε στον Υφυπουργό Εσωτερικών για θέματα 
Μακεδονίας Θράκης κ. Κωνσταντίνο Γκιουλέκα και κλείνοντας ευχήθηκε στον 
Πρόεδρο και τα μέλη της ομοσπονδίας του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοηθείας.



Ακολούθως σε μια συγκινητική και γεμάτη σημασία κίνηση, προχώρησε η Ιερά 
Μητρόπολη Θεσσαλονίκης δωρίζοντας ένα σύγχρονο ασθενοφόρο με σκοπό την 
ενίσχυση του τοπικού Συστήματος Υγείας.

Το νέο αυτό ασθενοφόρο, εξοπλισμένο με τα τελευταία τεχνολογικά μέσα, θα 
παραδοθεί όταν ολοκληρωθεί η προβλεπόμενη διαδικασία παραχώρησης αυτής της 
δωρεάς στο Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας.

Ο Παναγιώτατος μεταξύ άλλων είπε:

«Χρόνια πολλά και ευλογημένα στον πρόεδρο και στα μέλη του ΕΚΑΒ που σήμερα 
εορτάζουν τους προστάτες της ομοσπονδίας τους.

Αποφασίσαμε την ημέρα αυτή, να παρουσιάσουμε επισήμως το ασθενοφόρο που 
είδατε ερχόμενοι στο ναό.
Είναι ένα ασθενοφόρο το οποίο παρουσιάζουμε σήμερα και αφού τελειώσουν όλες 
οι γραφειοκρατικές διαδικασίες η Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης θα το προσφέρει 
στο ΕΚΑΒ.

Γιατί θέλουμε τα χρήματα που μας εμπιστεύεστε εσείς, με το κερί που ανάβετε, με 
τους εράνους αγάπης, με τις δωρεές που κάνετε στην εκκλησία, όλα αυτά τα 
χρήματα εμείς να τα κάνουμε έργα αγάπης γι αυτούς που έχουν ανάγκη.

Πολλές φορές έχουμε πει ότι εκείνο που χρειάζεται είναι να αναπτύξουμε 



συνεργασία όλοι οι φορείς μεταξύ μας.

Στο Πνεύμα αυτής της συνεργασίας η Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης θεώρησε 
σωστό να προσφέρει προς το παρόν ένα και στη συνέχεια ακόμη ένα, συνολικά δυο, 
ασθενοφόρα για τις ανάγκες του ΕΚΑΒ.

Δεν θα είναι δικά μας θα είναι του ΕΚΑΒ, εμείς βάζουμε τα χρήματα που μας 
εμπιστευτήκατε εσείς ώστε να μπορεί να ανταποκρίνεται στις πολλές κλήσεις που 
καθημερινα δέχεται για την παροχή βοήθειας».

Το ασθενοφόρο αυτό αποτελεί μια ακόμη απόδειξη ότι η Εκκλησία δεν αρκείται σε 
λόγια, αλλά ενεργεί για το κοινό καλό με κάθε δυνατό τρόπο και στέκεται πάντοτε 
στο πλάι του εμπερίστατου συνανθρώπου και της κοινωνίας.

















 





 





 








